

浙江卫视“跑男”添成员 鹿晗第三季开跑在即

不与大叔为伍 Baby 激动“鲜肉”来了

本报综合消息 9月29日,浙江卫视在深圳举办第三季《奔跑吧兄弟》首播会,除邓超、Angelababy、李晨六位老队员外,新队员鹿晗也首度露面。Angelababy激动地表示,第三季她终于可以不再与大叔们为伍了,因为有了小鲜肉。

第三季《奔跑吧兄弟》较前两季有什么不同,这是所有观众关心的问题。制片人岑俊义表示:“再好的团队,再棒的节目,都会有不够完美和需要不断自我超越的地方。尽管跑男已经走到第三季了,我们还是会像对待第一季节目那样,从每一个节目游戏设计、每一个主体规划,甚至是每一个节目道具安装开始,诚意满满,回到原点,不忘初心再出发。就像对待初恋那样的虔诚。”

即将大婚的Angelababy是全场焦点,对鹿晗的加盟,她表现最激动,感叹终于可以不再与大叔们为伍。“我本来是一个非常有形象的人,来了这个节目之后,形象和节操被这一群大叔们全给糟蹋了,这次总算来了一个有颜值的小鲜肉。”初加盟跑男团的鹿晗则表现得很乖巧,他坦言在录制时很受照顾,感觉像个大家庭,“每个前辈身上都有我

要学习的优点,比如超哥(邓超)很会照顾大家,特别逗;祖蓝特别完美;郑恺特别快;陈赫特别机智;李晨是‘能力者’,又特别善良;Baby姐特别细心,找东西特别快。”

作为节目中的搞笑能人,陈赫总是善于结盟,他昨天表示希望这一季可以减少结盟,自己好好发挥一下。对新成员鹿晗,陈赫如此分享他的心得:“他就像我们刚录制时一样,有很多担忧,不知道怎么做才能让大家开心。其实内心快乐,就一定可以带给其他人快乐。”第三季《奔跑吧兄弟》将于10月23日在浙江卫视和爱奇艺开播。

节目细节将有一些调整,比如更注重节目的导向。“希望观众能在节目里学到一点东西,感受点东西。比如已经拍好的两期里,我们到了新中国第一家拖拉机厂,奖品是一个暖水壶、脸盆、搪瓷杯,让明星一起感受上个世纪六七十年代的回忆。”

第三季也会有更多花样刺激观众。“明星们对游戏规则、对撕名牌都太熟悉了,我们希望有新鲜感,比如深圳这一次,我们准备了明星舞台表演的PK,他们只有3个小时的时间准备,会在舞台上真唱。”

(据《京华时报》)



孙艺珍变劫匪绑架陈柏霖



本报综合消息 犯罪喜剧电影《坏蛋必须死》正式宣布定档11月27日,冲击贺岁档。该片由冯小刚、姜帝圭监制,孙皓执导,陈柏霖、孙艺珍、乔振宇、申贤俊、杨旭文、丁文博等主演。片中,孙艺珍将几位男主演带

入封闭车厢玩绑票,昨天公布的海报里,她面露凶相,似要飙车逃亡,紧握方向盘的手上还警觉地持着枪。陈柏霖表示,“我在戏里最重要的任务就是被孙艺珍打”。

(据《京华时报》)

许晴林永健搭档 扮颜值反差最大夫妻

本报综合消息 电视剧《妈妈像花儿一样》在京举办首播发布会,导演张多福携主演许晴、薛之谦等亮相,男主角林永健缺席。对与林永健演史上颜值反差最大夫妻,许晴表示合作很开心。

许晴已经多年未有电视剧作品,在此次复出新剧《妈妈像花儿一样》中,许晴饰演的张幸福是一位乐观坚强的中年女性,患病后调整心态、积极面对生活,做回真正的自己,以最靓丽的形象示人,并悄悄为自己所爱的家人们安排好生活。导演张多福表示,《妈妈像花儿一样》是一部暖心的充

满正能量的作品,堪称剧版《滚蛋吧肿瘤君》。

发布会上,当被问及被安排林永健这样一位喜剧演员做“老公”是何感受时,许晴称能够跟林永健这样优秀的演员合作很开心,笑称他们这对夫妻是荧屏上颜值反差最大的夫妻CP(搭档)。“他是一个非常认真、幽默的演员。印象最深的一场戏是在拍我望着他睡觉的样子的时候,他真的睡着了,还打起了呼噜。”

该剧将于10月5日在江苏卫视开播。

(据《京华时报》)

莎拉波娃 因伤退出中国网球公开赛

新华社北京9月30日电(记者汪涌、王集曼)在中国拥有超高人气的女子网坛巨星莎拉波娃因伤退出今年的中国网球公开赛。

记者30日从中网组委会获悉,28日在武汉网球公开赛上受伤的莎拉波娃,已正式确认退出今年的中网。莎拉波娃在其发布的退赛声明中说:“很遗憾我不得不退出今年的中网,没有机会前去卫冕让我感到失望。我期待着明年能够重返北京,在中国的球迷面前再战。”

据悉,在中超拥有超高人气的莎拉波娃虽然本赛季受到伤病的影响,退出了多项重要赛事,但仍然想保证参加包括武汉

网球公开赛和中国网球公开赛为主的中国赛季。但她在28日进行的武汉网球公开赛单打第二轮正赛时再度受伤,不得不退赛。之后,因为左手臂伤势未能缓解,莎拉波娃宣布退出2015年中网。

2015年武网是莎娃自今年温网半决赛不敌小威廉姆斯后首次亮相赛场。因受腿伤影响,莎娃在上个月先后退出多伦多和辛辛那提两站超五赛事,随后宣布退出美网。因为错过报名时间,她在临近武网开赛时才宣布持外卡参赛。莎娃在武汉网球公开赛退赛接受采访时表示好几个月没有打比赛了,重回赛场本来让人感觉很好,中途退赛实在令人沮丧。

罗纳尔多 将在中国开办30所足球学校



9月28日,足球学校围栏上挂着罗纳尔多的照片。

当日,罗纳尔多在巴西圣保罗州坎皮纳斯市为自己的一所足球学校举行了揭牌仪式。仪式前,他宣布将在中国陆续开办30家足球学校,并表示看好中国足球市场和中国足球未来的潜力,希望能把自己对足球的理解传到中国。

(新华社发)